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SESION EXTRAORDINARIA N°003 
 
FECHA : 23-07-2025 HORA: 17:10 Hrs. 
LUGAR : Forma remota Teams 
PRESIDENTE : Jhean Ramírez Domínguez 
SECRETARIO (S) : Felipe Chávez Tyther. 
CONCEJALES ASISTENTES : Luis Anza A. Concejal 
                                                           Luis Cutipa C.                             Concejal 

       Julia Pizarro R.        Concejala 
                                                                 Karen Salinas S.                        Concejala 

       Luis Fernández C.                   Concejal 
NÓMINA DE INVITADOS:   

 
TABLA: 

 

1.- Aprobación compra de motor generador para la comuna de Ollagüe. 

En Ollagüe a veintitrés de julio del año 2025, siendo las 17:10 horas se da inicio a la Sesión Extraordinaria 

N°003 del Concejo Municipal de Ollagüe, de forma remota, con la asistencia del Sr. Alcalde y Sres. 

Concejales arriba indicados. 

 

PUNTO 1 APROBACIÓN COMPRA DE MOTOR GENERADOR PARA LA COMUNA DE OLLAGÜE. 

Sr. Presidente de concejo comenta la problemática que se está viviendo actualmente en la comuna de 

Ollagüe respecto a los cortes de luz y le cede la palabra al director de SECOPLAN Jason Bulo para que 

explique en que consiste la adquisición de este nuevo generador, que es muy necesario para la comuna. 

Sr. Jason Bulo en su calidad de director de SECOPLAN complementa y explica la adquisición de este 

nuevo generador de 900 KVA a la empresa CUMMINS Chile, mediante trato director debido a la 

urgencia. 
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Sr. presidente de concejo complementa e indica que es primera vez que se va a comprar un generador de 

900 KVA, ya que actualmente hay un de 550 KVA, entonces comenta que hoy día como fallo el motor 

principal tienen seccionado el pueblo en 4 divisiones e indica que la idea tampoco es llenar de generadores 

por todas las calles, además indica que lamentablemente era necesario que el generador se eche a perder 

para así poder fundamentar y motivar los actos administrativos de poder hacer una compra con trato 

directo. 

Sr. presidente de concejo pregunta ¿si existe alguna consulta respecto al tema? 

Concejala Karen consulta ¿con este motor se estaría reactivando el tema de los cortes para todas las 

secciones o también va a hacer sectorizado por un sector el motor? 

Sr. presidente de concejo responde que con este generador de 900 KVA, la idea es alimentar ojalá a un 

70% o 80% del pueblo y así dejar el generador verde para el restante del pueblo e indica que lo que se 
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quiere lograr es que las mantenciones no sean día por medio y que ojalá las mantenciones sea cada cinco 

días, además se trabajara con el contrato de servicios básicos, para que estas mantenciones sean en un 

horario que no afecte la continuidad laboral, educacional y de ninguna institución. 

Concejal Luis Cutipa pregunta si ¿la compra viene con garantía? 

Sr. presidente de concejo responde que sí, toda adquisición viene con una garantía por cierto meses, pero 

en Ollagüe por lo general las garantías quedan obsoletas por la distancia, ahora lo que se quiere lograr 

con la empresa conocida Cummins Chile, es que ellos si tienen un sistema de que nos puedan atender en 

Calama o Antofagasta. 

Concejal Luis Cutipa comenta que la compra no es menor, ya que la cifra es elevada, por ende la empresa 

que está vendiendo el generador debería asumir la garantía en Ollagüe. 

Sr. presidente de concejo responde que sí, que eso lo está viendo Jason y Branko que hizo el estudio del 

producto e indica que obviamente van a tomar todos los resguardos y van a hacer todas las solicitudes, 

es por eso que se exige que la instalación, las hagan ellos aquí en la comuna. 

Concejal Luis Cutipa insiste en que se exija la garantía presencial en la comuna, ya que eso es lo primordial. 

Sr. presidente de concejo comenta que aparte de esto, también están haciendo el arriendo de un motor 

generar de 550 KVA, para que la puesta en marcha sea paulatina y positiva. 

Concejal Luis Cutipa indica que se necesita ese generador, por ende apela a la buena gestión y negociación 

que realicen en la compra. 

Sr. presidente de concejo lleva a votación la adquisición de este nuevo generador de 900 KVA a la empresa 

CUMMINS Chile. 

 

ACUERDO N°070/2025 

 
Por unanimidad de los Sres. Concejales y el voto de aprobación 
del presidente del concejo.- 
 
Se aprueba adquisición de generador de 900 KVA a la empresa 
Cummins Chile, a través de trato directo, por un monto 
deUS$145.173.- 
 
Concurren al acuerdo los Señores Concejales, Luis Anza, Luis 
Cutipa, Julia Pizarro, Karen Salinas y Luis Fernández.- 

 
La grabación completa de esta sesión extraordinaria de concejo N°003, se encuentra en la página 
web de la municipalidad de Ollagüe. 

 

FIRMAN EN CONFORMIDAD 
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